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Peso máximo suportado
Maximum weight supported
Peso máximo soportado

E -   06SUPORTE DE SILICONE 21MM
21MM SILICONE SUPPORT
SOPORTE DE SILICONA 21MM

CÓD. 14541
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PARAFUSO 7X100MM
7X100MM SCREW
TORNILLO 7X100MM

A -   08

CÓD. 46105

PARAFUSO 7X130MM
7X130MM SCREW
TORNILLO 7X130MM

B -   08

CÓD. 46104 

PARAFUSO 3,5X30MM
3,5X30MM SCREW
TORNILLO 3,5X30MM 

H -   12

CÓD. 31765

I -   
04

CÓD. 25370

PARAFUSO 5,0X40MM SOBERBO
5,0X40MM SCREW
TORNILLO 5,0X40MM

CHAVE ZETA
ALLEN WRENCH
LLAVE CETA

J -   

CÓD. 15270
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18X16X11MM
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CANTONEIRA PLÁSTICA
PLASTIC CORNER PLATE
ESQUINERO PLÁSTICO 

F -   10

CÓD. 1970 

CÓD. 29687 

PARAFUSO 3,5X12MM FLANGEADO
3,5X12MM WASHER HEAD SCREW
TORNILLO 3,5X12MM FLANGEADO

G -   40

D -   04

CÓD. 1977 

CAVILHA MADEIRA 6X30MM 

TARUGO DE MADERA 6X30MM 
6X30MM WOODEN DOWEL 

Montagem
Mounting
Montaje 

Sugestão da quantidade de pessoas 
necessárias para montagem.

Tip of the number of people required for
product assembly.

Consejo de la cantidad de personas
 necesarias para el armado de productos.

As ferramentas necessárias para montagem do produto não são fornecidas.
The necessary tools for assembly aren't supplied.
Las herramientas necesarias para armar los productos no son fornecidas.

Tempo de montagem
Assembly time
Tempo de armado90min.

CÓD. 34728

SAPATA REDONDA
CIRCULAR PAD
ZAPATA CIRCULAR

C -   04

1 54063 PE ESQUERDO/ LEFT FOOT / PIE IZQUIERDO 743 90 45 MDF 2

2 54064 PE DIREITO/ RIGHT FOOT / PIE DERECHO 743 90 45 MDF 2

3 54067 TRAVESSA LATERAL / SIDE BATTEN / TRAVESA LATERAL 1662 75 25 MDF 2

4 54066 TRAVESSA FRONTAL / FRONT BATTEN / TRAVESA FRONTAL 716 75 25 MDF 2

5 54065 TRAVESSA LATERAL INTERNA / INNER SIDE BATTEN / TRAVESA LATERAL INTERNA 1632 80 15 MDF 2

6 46258 TRAVESSA FRONTAL  INTERNA/ INNER FRONT BATTEN / TRAVESA FRONTAL INTERNA 686 80 15 MDF 2

7 45738 TAMPO CANTO COPO / ROUNDED SINGLE COVER / TAPA CON CANTO ARREDONDADO 1700 900 25 MDF 1

8 44392 VIDRO CANTO COPO / GLASS ROUND SINGLE / VIDRIO CANTO REDONDEADO 1700 900 4 _ 1

EPS     

DEP       

ESP

N°

CÓDIGO 

CODE 

CÓDIGO

DESCRIÇÃO                                                                                                                                                                                                                                             

DESCRIPTION                                                                                                                                                                         

DESCRIPCIÓN

DIMENSÃO (mm)                                                                         

DIMENSION (mm)                                                                                

DIMENSIÓN (mm) MATERIAL                        

RAW MATERIAL                      

MATERIA PRIMA

QUANTIDADE                                              

QUANTITY                                          

CANTIDADCOMP. 

LEN. 

LON.

LARG. 

WID. 

ANC.
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Usar as travessas internas nº5 e nº6 para montagem do tampo.

Use inner battens nº5 and nº6 for the assembly of the table top.

Utilice las travesas internas nº5 y nº6 para montar la tapa.
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A distância entre travessas internas e externas deve ser de 25 mm.

The distance between inner and outer battens must be of 25 mm.

La distancia entre traviesas internas y externas debe ser de 25 mm.



Instruções de Montagem Cadeira ‘Privilege/Exclusive/Nevada 2021/Astrid’
Assembly Instructions ‘Privilege/Exclusive/Nevada 2021/Astrid’ Chair
Instrucciones de Armado Silla ‘Privilege/Exclusive/Nevada/Astrid 2021’
74777 - A4 - 27/10/2022

Peso máximo suportado
Maximum weight supported
Peso máximo soportado

Montagem
Mounting
Montaje 

Sugestão da quantidade de pessoas necessárias para
montagem.

Tip of the number of people required for
product assembly.

Consejo de la cantidad de personas necesarias para
el armado de productos.

As ferramentas necessárias para montagem do produto não são fornecidas.
The necessary tools for assembly aren't supplied.
Las herramientas necesarias para armar los productos no son fornecidas.

Tempo de montagem
Assembly time
Tempo de armado

30min.
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CANTONEIRA DOIS FUROS
TWO-HOLED CORNER PLATE
ESQUINERO DOS ORIFICIOS

B -   08

CÓD. 65630

A -   
24

CÓD. 64973

ANEL DE FIXAÇÃO
FIXATION RING
ANILLO DE FIJACIÓN 

18MM 

C -   04

CÓD. 65614 
 

33,5X80MM 
 

CHAPA UNIÃO C/08 FUROS 
 UNION BLADE WITH 08 HOLES

 PLACA DE UNIÓN CON 08 ORIFICIOS
 

CHAVE ZETA
ALLEN WRENCH
LLAVE CETA

D -   01

CÓD. 64981
460X28X4MM 

PARAFUSO 1/4X80MM
1/4X80MM SCREW
TORNILLO 1/4X80MM

F -   
08

CÓD. 64849

PARAFUSO 1/4X100MM
1/4X100MM SCREW
TORNILLO 1/4X100MM

E -   
16

CÓD. 64840

PARAFUSO 3,5X14MM
3,5X14MM SCREW
TORNILLO 3,5X14MM 

G -   32

CÓD. 64725

PARAFUSO 7X50MM
7X50MM SCREW
TORNILLO 7X50MM

H -   04

CÓD. 64859

CÓD. 64825

PARAFUSO 3,5X12MM FLANGEADO
3,5X12MM WASHER HEAD SCREW
TORNILLO 3,5X12MM FLANGEADO

I -   16

CÓD. 67081

SAPATA REDONDA
CIRCULAR PAD
ZAPATA CIRCULAR

J -   08

K -   01

CÓD. 68465

COLA 3g
3g GLUE
PEGAMENTO 3g

L -   04CAVILHA MADEIRA 8X50MM
8X50 WOODEN DOWEL
TARUGO DE MADERA 8X50MM

CÓD. 65621

Privilege

Exclusive Nevada 2021

Astrid

Rod. Prefeito Adolfo Nicolato, Km 10 - Rodeiro/MG - CEP:36510-000
+ 55 32 3577-3300   www.grupolopas.com.br

1 51743 PÉ FRONTAL/ FRONT FOOT/ PIE FRONTAL 450 50 25 4

2 74528 PÉ TRASEIRO/ BACK FOOT/ PIE TRASEIRO 465 50 25 4

3 74791 TRAVESSA FRONTAL/ FRONT BATTEN/ TRAVIESSA FRONTAL 360 70 18 4

4 74793 TRAVESSA LATERAL/ SIDE BATTEN/ TRAVIESSA LATERAL 350 70 18 4

5 51769 APLIQUE/ DETAIL/ DETALLE 430 30 25 2

6 54268 ASSENTO/ SEAT/ ASIENTO 495 465 130 2

7

54322

54261  

51783 

65360  

ENCOSTO/ BACKBOARD/ RESPALDO PRIVILEGE

ENCOSTO/ BACKBOARD/ RESPALDO EXCLUSIVE                           

ENCOSTO/ BACKBOARD/ RESPALDO NEVADA 

ENCOSTO/ BACKBOARD/ RESPALDO ASTRID

640 470 180 2

N°

CÓDIGO 

CODE 

CÓDIGO

DESCRIÇÃO                                                                                                                                                                                                                                             

DESCRIPTION                                                                                                                                                                         

DESCRIPCIÓN

DIMENSÃO (mm)                                                                         

DIMENSION (mm)                                                                                

DIMENSIÓN (mm)
QUANTIDADE                                              

QUANTITY                                          

CANTIDADCOMP. 

LEN. 

LON.

LARG. 

WID. 

ANC.

ESP     

DEP       

ESP
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ENCAIXAR O ANEL DE FIXAÇÃO COM A PORCA VIRADA PARA O PARAFUSO.
PUT THE FIXATION RING SCREWING THE NUT.
ENCAJAR EL ANILLO DE FIJACIÓN ATORNILLANDO LA TUERCA.  

ENCAIXAR O ANEL DE FIXAÇÃO COM A PORCA VIRADA PARA O PARAFUSO.
PUT THE FIXATION RING SCREWING THE NUT.
ENCAJAR EL ANILLO DE FIJACIÓN ATORNILLANDO LA TUERCA.  

ENCAIXAR O ANEL DE FIXAÇÃO COM A PORCA VIRADA PARA O PARAFUSO.
PUT THE FIXATION RING SCREWING THE NUT.
ENCAJAR EL ANILLO DE FIJACIÓN ATORNILLANDO LA TUERCA.  

08

FIXAR A ESTRUTURA E OS PÉS.

SCREW THE STRUCTURE WITH FEET.

FIJAR LA ESTRUCTURA CON LOS PIÉS. 
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